

La Muzeul Țării Crișurilor

Adoptă o vietate

Te-ai gândit vreodată să fii părinte adoptiv al unei vietăți? Dacă da, acum ai șansa. Ai ocazia de-a adopta una dintre viețuitoarele aflate în Vivariul Muzeului Țării Crișurilor.

Ce presupune adopția? Adopția unui animal presupune exclusiv ajutorul material acordat de către orice persoană fizică sau juridică, timp de un an de zile, cu o sumă dedicată îngrijirii și hranei animalului adoptat - 50 lei/an persoanele fizice, 100 lei/an persoanele juridice. Adoptatorii vor avea, la rândul lor, anumite beneficii pe care le

vor afla în momentul înscrierii.

Fiecare animal sau grup de animale ce nu pot fi individualizate (de ex. peștii) pot fi adoptate de o singură persoană fizică sau juridică.

Înscrierile se fac la numărul de telefon 0259/706101, secția Relații Publice și Expoziții, începând cu data de 5 noiembrie 2019, între orele 10.00 și 14.00.

Persoana de contact pentru înscrieri și informații suplimentare este Lavinia Ungureanu, muzeograf secție Relații Publice și Expoziții.

În această seară, la Filarmonica orădeană

Recital cameral

Astăzi, 5 noiembrie, de la ora 19.00, în Sala „Enescu-Bartok” a Filarmonicii de Stat Oradea, va avea loc un recital cameral susținut de artiștii Daniel Demian, Sonia Vulturar și Bogdan Bohuș. Din program vor face

parte lucrări de Wolfgang Amadeus Mozart, Dmitri Shostakovich și Felix Mendelssohn.

Biletele se găsesc la sediul Filarmonicii, str. Moscovei nr.5, putând fi procurate între orele 11.00 și 17.00. ■



Înteruperi energie electrică
Perioada:
25.11.2019 – 29.11.2019
Anunțate cu 15 zile.

1. Centru Operațiuni Rețea (mt+jt) Aleșd - Punct de lucru Marghita
26.11.2019 09:30-16:30 Loc. Dijir, Iteul Mare.



Înteruperi energie electrică
Perioada:
04.11.2019 – 08.11.2019
Anunțate cu 2 zile.

1. Centru Operațiuni Rețea (mt+jt) Oradea - Punct de lucru Oradea
07.11.2019 09:00-17:00 Loc. Oradea: str. Liliacului, Flururilor, Ciocârliei, Alexandru Andrițoiu.
08.11.2019 09:00-17:00 Loc. Oradea: str. Dragoș Vodă, Barierei, Cerbului, Fluviului.
07.11. – 08.11.2019 09:00-17:00 Loc. Oradea: str. Cantonului, Cernăuțului, Licuricilor, Vulturului.

2. Centru Operațiuni Rețea (mt+jt) Oradea - Punct de lucru Rural
08.11.2019 09:00-17:00 Loc. Livada (p).



decese

„Sufletele dreptilor sunt în mâna lui Dumnezeu și chiar nu se va atinge de ele”.

CĂLINA SARCA,
IOAN FILIP,
MARIA KISS,
HOREA CORNELIU
MARUȘCA.

Sincere condoleanțe familiilor îndoliate! Ildiko Mavrodoglu, Servicii Funerare Non-Stop „La Capătul Drumului” S.R.L.

Te-ai stins treptat sub privirile noastre neputincioase, am fi vrut să nu te lăsam să pleci dintre noi, dar Dumnezeu te-a luat la El, într-o tristă zi de toamnă. Draga noastră mamă și soacră,

MARIA ȘERB,
din Vășad, îți mulțumim pentru grija și dragostea, pe care ni le-ai purtat toată viața. Dumnezeu să-ți dea odihnă veșnică! Înfirmarea are loc azi, 5 noiembrie, ora 13.00, la Capela din Vășad. Fiicele Florica și Mărioara cu familiile. (947)



Cu tristețe în suflete ne despărțim de iubita noastră bunică și străbunică,

MARIA ȘERB.

Nu vom uita niciodată dragostea cu care ne-ai înconjurat și ne-ai deschis poarta casei tale, ocrotindu-ne copilăria. Mulțumim, bunică scumpă! Dumnezeu să te ierte! Nepoții Odeta, Șerban, Natalia, Oana și Dragoș. (946)



Un gând de alinare familiilor Șașca și Meșter, la despărțirea de mama lor

MARIA ȘERB.

Dumnezeu să o odihnească! Fam. Chiș Teodor și Viorica. (948)



Suntem alături de familiile Șașca și Meșter, la despărțirea de mama lor dragă

MARIA ȘERB.

Dumnezeu să o odihnească! Fam. Sundas Vasilis, Claudia, Dimi și Alex, familia Chiș Adrian, Liliana și Maria. (949)



A plecat spre cele veșnice, draga noastră tătașă

MARIA ȘERB,

din Vășad, lăsând goală casa, în care am fost întotdeauna primiți cu bucurie și un gol în sufletele noastre. Fie ca bunul Dumnezeu să-i așeze sufletul între cei buni!

Fam. Maria și Constantin Bandici, Ionică Șerb, fam. Florica și Florin Sotoc, Raluca și Rareș Rădac.



Suntem alături de verișorii noștri, Livia, Viorel și Oana Meșter, de Florica și Iuliu Șașca, de Odeta și Dragoș, de Șerban și Natalia, în aceste clipe grele când se despart de draga lor mamă, bunică și străbunică

MARIA ȘERB.

Dumnezeu să o odihnească în rândul celor buni și drepti! Mărioara și Constantin Bandici, Ionică Șerb, Florica și Florin Sotoc, Raluca și Rareș Rădac.



Suntem alături de colega noastră, Maciș Ioana, la marea durere pricinuită de despărțirea de mama sa,

CĂLINA SARCA,

de 73 ani. Colectivul Secției de Boli Infecțioase II. Înfirmarea va avea loc mâine, 5 noiembrie, ora 12.00, la Cimitirul Municipal, Capela Frențiu.



Un gând de alinare și mângâiere pentru colega noastră, Livia Meșter, acum când se desparte pentru totdeauna de mama ei dragă. Sincere condoleanțe întregii familii. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Colectivul Colegiului Economic „Partenie Cosma” Oradea. (955)



Suntem alături de colegul nostru Krausz Zoltan, la trecerea în neființă a cuscruului său. Sincere condoleanțe familiei! Colectivul Direcției Județene de Statistică Bihor. (950)



Cu inimile îndurerate anunțăm trecerea la cele veșnice a celui care ne-a fost frate, unchi și cumnat,

IOAN ADRIAN PANTEL

și suntem alături la marea durere, de nepoții noștri, Ionuț, Oana, Alex, Sofia. Dumnezeu să-l odihnească în pace! A trăit 75 de ani, a fost un om cu suflet mare, bun organizator și conducător. Sora Maria, cumnatul Teofil și nepotul Dorin Avram cu familia. (952)



Cu adâncă durere în inimi și nespūsă tristețe în suflete anunțăm trecerea în veșnicie a mult iubitei noastre mame, bunici și soacre,

CĂLINA SARCA,

în vârstă de 73 de ani. Înfirmarea are loc azi, 5 noiembrie, ora 12.00, din Capela Frențiu. Fiica Ioana, ginerele Dănuț, nepoții Andreea, Mihai și Adi.



După lungi suferințe a trecut în neființă,

IOAN FILIP,

la vârsta de 73 ani, fost angajat al Fabricii de Blănuri Oradea, soț al îndoliatei Filip Iolana și tată al ficei sale Biro Silvi. Slujba de înmormântare va avea loc în data de 6 noiembrie, ora 13.00, din Capela Orășenească. Dormi în pace, suflet bun!



comemorări



Pustiu e totul fără tine, dar timpul nu poate șterge durul, tristețea, lacrimile și durerea ce s-au așternut în sufletele noastre în dimineața zilei de 5 noiembrie, când se împlinesc 7 ani. Nemiloasa moarte ne-a despărțit pentru vecie de scumpul și iubitul nostru fiu, soț, tată și frate,

ing. IOAN ALEXANDRU RUGE,

la numai 46 de ani. Ai fost stâlful vieții noastre și ne-ai părăsit prea devreme. Veșnic îți ducem dorul și te plângem. Dumnezeu să te odihnească în pace, alături de tatăl tău. Mama, soția Angela, fiul Nelu și sora Dana, în veci nemângâiați. (937)